

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

我区举行银政企合作对接会——

银企双方达成授信意向超 200 亿

本报讯 3月15日,“两个加快攻坚突破、实现金坛发展新跨越”——2018年金坛区银政企合作对接会举行,多家金融机构和企业参加。活动中,14家银行与9家企业签订了授信协议,达成综合授信意向超200亿元。中国人民银行常州中心支行行长许永伟,我区领导沈东、陶伟、王延胜等参加活动。

近年来,我区各金融机构积极应对国际国内经济形势的变化和中央政策的调整,主动服务经济发展大局,有效促进项目加快推进。与此同时,我区经济社会事业的加速发展也促进了经

济与金融的良性互动,全区金融事业蓬勃发展,银行业金融机构累计达20家、证券公司3家、小贷公司7家、融资性担保公司2家,全区金融体系更加健全、金融产品更加丰富、金融服务更加多元。股改上市积极推进,全区上市公司4家、新三板挂牌企业11家。金融支撑更加有力,至去年底,全区本外币各项存款余额首次突破1000亿元,达1062.12亿元,增长19.74%,本外币各项贷款余额681.28亿元,增长12.69%,增幅在苏南板块位居前列,为全区经济社会发展注入了强劲动力。

区委副书记、区长沈东表示,金坛近年来经济指标增幅持续保持领先,两个加快持续取得突破,城市建设持续快速推进,社会民生事业持续进步改善。这些成绩的取得,是全区上下共同努力的结果,更离不开全区各企业和市、区各金融机构的大力支持。

沈东表示,党的十九大已经把“深化金融体制改革”摆到了重要位置,强调要通过改革来增强金融服务实体经济的能力。就金坛而言,坚持两个加快的推进落实,大力推进“三新一特”产业链建设,出台

企业股改和上市的扶持政策,为金融机构优化信贷资源配置、发挥金融杠杆作用提供了广阔的舞台。希望广大金融机构对我区重点发展的产业、重点推进的项目、重点扶持的企业,给予重点支持、重点帮扶,相信通过精准的对接、深入的合作,一定能实现互利共赢。金坛区委区政府将全力做好服务、当好“红娘”,进一步完善政府与金融机构之间的联系沟通反馈机制,构建更加密切高效的沟通交流平台,切实加强银企对接活动,定期组织银企座谈,及时向金融机构通报经济运行

状况、企业经营信息和项目建设信息,为金融机构提供可靠的资金需求信息,推进银政企合作向更广泛、更深入的领域拓展。将全力以赴维护良好金融环境,加快建立健全社会信用体系,全力推进全区金融工作再上新台阶。

活动中,区委常委、常务副区长陶伟通报了2017年金坛经济社会发展情况及2018年经济工作安排,区法院院长宋文良通报了全区涉及金融诉讼案件情况,银行机构与企业进行了互动交流。

戚风华

区政协视察公共文化服务体系

本报讯 3月14日下午,区政协召开十届八次主席会议,区政协主席陈春洪,副主席吴欲晓、卢建新及秘书长施生华参加会议,副区长刘明江陪同。

与会人员实地视察了尧塘街道水北村综合性文化服务中心、区锡剧团新团部、图书馆新馆等公共文化服务场所,听取了区文广体局关于加强公共文化服务体系长效管理情况的通报并协商讨论。自2014年成功创建江苏省第二批公共文化服务体系示范区以来,我区始终把不断完善公共文化服务体系作为一项民生实事工程来落实,强化公共文化基础设施和服务网络建设,图书馆、文化馆、博物馆等一大批标志性公共文化服务设施投入使用,全区“15分钟文化圈、10分钟健身圈”已经初步形成。各镇(街道)的综合文体中心(文体站)建设也在不断完善,截止目前,已建成59个集宣传文化、党员教育、科学普及、体育健身等功能于一体的基层综合性文化服务中心,计划今年再建34个,2019年实现村(社区)基层综合性文化服务中心全覆盖,打通基层公共文化服务“最后一公里”。

与此同时,我区努力打造金坛本土特色文化活动,两年一届的“金坛文化艺术节”集中展示了近年来我区文化建设的丰硕成果和健康向上的精神风貌,已成为我区规模最大、覆盖面最广、艺术品位最高的群众文化艺术盛会。

区政协领导充分肯定了我区近年来公共文化服务体系取得的成绩,并希望各级进一步加大对公共文化服务的投入力度,创新管理和文化传播渠道,实现城乡资源整合和互联互通,促进城乡文化一体化发展,切实发挥文化阵地服务功能,丰富城乡群众文化生活。

会议还协商通过了《区政协反映社情民意信息工作规则》和《区政协2018年度委员学习意见》,协商讨论了区政协各专委会、室对口协商联系部门。

左玲

我区部署区级机关党建工作——

深化政治建设

强化组织作用

本报讯 3月15日下午,区级机关党的工作会议召开,区委副书记、组织部长刘国新出席会议。

会议回顾总结了2017年区级机关党的工作情况,重点部署了今年的党建工作,对区级机关第一批“四有一责”党建示范点进行了表彰。今年,区级机关各级党组织将重点突出全面从严治党、最新理论武装、规范支部建设、优化作风效能四个方面,进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,以党

的政治建设为统领,全面推进区级机关党的政治、思想、组织、作风、纪律建设,不断提高区级机关党的建设质量。

刘国新结合机关部门工作的现实表现,列举了十项机关工作的常见问题并进行分析。他要求全区各级机关党组织紧扣党的十九大精神,加强“四个建设”,坚持把思想建设放在首位,进一步加强党性修养,强化“四个意识”;坚持围绕中心、服务大局主线,在两个加快中强担当,以两个加快的实

际成效检验机关党建工作的实效;树立支部建设鲜明导向,严肃党内政治生活和组织生活,严格执行“三会一课”制度,推动基层党组织和党员干部自我净化、自我革新、自我完善不断提高;持续加强作风纪律建设,按照中央八项规定实施细则要求,紧盯“关键少数”,用好监督执纪“四种形态”,提升基层党组织的凝聚力,努力保持和进一步营造凝心聚力、干事创业、共促跨越的良好政治生态。

李蕾



日前,我区卫计系统赴陕对口支援专家深入石泉县山区,走访慰问贫困户,并为他们提供健康指导。专家们表示,将不遗余力地帮扶石泉县中医院提高医疗救治水平,为农村贫困人口的健康贡献一份力量。 蔡洪 邵楨 文/摄

公告

3月17日全天~18日上午是江苏省2018年普通高中学业水平测试必修科目考试时间。

为保证考生休息和考试有一个安静环境,主城区基建工地和娱乐场所要

确保24小时无噪音,禁止燃放烟花爆竹,请相关单位提前做好安排。

省华罗庚中学、第一中学和第四中学为考点学校,考试期间,学校路段将实行交通管制,请非考试相关车辆绕道行驶。

常州市金坛区人民政府
2018年3月13日

本报讯 为深化全区为老服务品牌建设,深入推进老年人助餐服务惠民工作,3月15日,全区思民养老助餐服务启动仪式在花街社区举行。区领导王艳红、朱霞参加启动仪式。

思民养老助餐服务中心采用“中央厨房+社区配送”模式,为辖区内60周岁以上的老年人提供就餐助餐服务,有就餐需求的老年人可提前一天向社区助餐点预定,工作人员会将老人预约信息报送给中央厨房,制作后送往社区助餐点。老人可选择在助餐点就餐或取餐回家。对于行动不便的老人,社区助餐点会安排工作人员送餐上门。目前我区已设立花街社区和春风社区两个助餐点,预计今年在全区范围内共设立7个配送点,实现助餐服务覆盖城区70%的老年人。

区领导指出,加快养老服务体系建设,发展养老服务产业,破解“舌尖养老”难题是当务之急。在民建金坛支部的大力支持下,我区老年人助餐服务实现了从谋划到落地、从摸索到规范的转变,既满足了老年人居家养老的用餐需求,又化解了养老服务不平衡不充分的现实困境。下一步,区民政局要加强业务指导、加快平台建设、加大推进力度,把老年人助餐工作做实做好,办成爱心工程、民心工程。各镇、街道要充分利用村、社区现有公共服务资源,多元共建、多点布局,让更多老年人享受到经济社会发展的成果。思民养老服务中心要优化服务理念、丰富配餐选择、完善配套功能,共同将优质的养老助餐服务打造成我区的崭新名片。 孙婷

中央厨房+社区配送——助餐服务破解「舌尖养老」难题